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                                                                                   GRAD VIS 
                                                                                   GRADONAČELNIK 
Poštovani, 
 
Boraveći nedavno na prelijepom otoku Visu ostala sam šokirana i duboko ogorčena  
Bijedom i nehumanim uvjetima u kojima na otoku živi većina mačaka i pasa. 
Šetajući otokom nailazila sam na veliki broj izgladnjelih mačaka i  malih mačića 
Izmučenih bolešću i glađu. 
Možda Vam nije poznato da je od 01. siječnja na snazi Zakon o zaštiti životinja 
Republike Hrvatske a koji obvezuje jedinice lokalne samouprave na skrb o napuštenim i 
Maltretiranim životinjama, osnivanjem skloništa, projektima sterilizacije , te edukacije 
Stanovništva.  
U razgovoru sa mještanima saznala sam da na otoku nema veterinarske ambulante,  
a do Splita je potrebno trajektom putovati puna 2 sata i više.Također saznajem da su čak i 
životinje u vlasništvu lokalnog stanovništva tretirane neodgovarajuće i nehumano, a o  
slobodno živućim (gradskim) mačkama ne brine nitko. Udruga za zaštitu životinja ne postoji 
na otoku, a mještane nije briga.Također sam saznala da se problem velikog broja gradskih 
mačaka «rješava» njihovim ubijanjem od strane lokalnih lovaca. Osim što je nehumano, 
takav tretman je krajnje nedopustiv. 
  
Dugogodišnja praksa pokazala je da je jedini način kontrole broja životinja i sprečavanja 
Njihova razmnožavanja operativni zahvat- sterilizacija, koji daje trajne dugoročne rezultate. 
Oštro prosvjedujem i osuđujem takav stav spram životinja kako u ime Liburnijskog društva 
Za dobrobit životinja tako i u svoje osobno ime. 
 
Tražimo poštivanje Zakona ,pokretanje akcija sterilizacije i udomljavanja i osiguravanje 
Dovoljne količine hrane za životinje koje su isključivo krivicom i nemarom čovjeka 
Dospjele na ulice.U svezi s navedenim  tražimo suradnju po pitanju poboljšanja uvjeta 
Života otočkih životinja. 
 
S poštovanjem,                                                          Tajnica LDDŽ: 
                                                                                 Dolores Stanger, v.r. 
 


